ATIVIDADE COMPLEMENTAR

Escola:
Nome Completo:

Turma:

1. Leia o texto abaixo:

Garfield - Natureza

E(,)I/ucﬁ

UMA DAS COISAS\ | (ESTA EM TODA PARTE!
NA FAZENDA E TODA

Disponivel em: <http://comicsgarfield.blogspot.com/>. Acesso em: 03 dez. 2010.

Nesse texto, o tom irGnico esta presente:

A) Na primeira observagcao do menino.

B) Na expressao concentrada do gato.

C) No que o menino acha da natureza.

D) No que o gato pensou sobre os sapatos.
2. Leia o texto abaixo.

ANEDOTA

A esposa diz pro marido:

- Se eu soubesse que vocé era tao POBRE,
Nao teria CASADO contigo!!!

O marido responde:

- Mas nao foi por falta de aviso...

Eu sempre te disse: VOCE E TUDO QUE EU TENHO.

O efeito de humor, na anedota, é produzido:
A) Pelo sentido figurado da palavra “pobre”.
B) Pelo valor conotativo da resposta do marido.
C) Pelo emprego de palavras maiusculas, énfase.

D) Pela utilizagao do ponto de exclamacao triplicado.

Disponivel em: Acesso em: 12 de junho de 2019. Adaptado

toLIVEWORKSHEETS



3. Leia a tirinha abaixo.

Ola, me da um refrigerante por favor Droga. esta tampa ndo quer abrir

Pra ela abrir vocé tem
que torcer \ ABRI ABRI_ABRI

Disponivel em: https:/iwww.google.com.brisearch?g=HUMOR+EM+TIRIN HAS &source=Inms&tbm=isch&sa=X&ved=0ahU
KEwjogYaumtLbAhWHIZAKHVLXAg0Q_AUICigB&biw=1366&bih=662#imgrc=Xdz2svPTEOupVM:. Acesso em: 13 de junho de 2019. Adaptado.

Na tirinha, o humor ocorre porque:
A) A menina acha um outro sentido para o verbo torcer.
B) A cliente empolga-se ao comprar o refrigerante.
C) A menina nao consegue abrir o refrigerante.
D) O refrigerante esta com a tampa apertada.
4. Leia o texto abaixo.
DUVIDA

Dois compadres viajavam de carro por uma estrada de fazenda quando um bicho cruzou a frente
do carro.

Um dos compadres falou:

- Passou um lagarto ali? O outro perguntou:
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- Lagarto ou lagarto? O primeiro respondeu:

- Nao sei nao, o bicho passou muito rapido.

Disponivel em: http://educacao.globo.comi/provasienem2013/questoes/132.html. Acesso em: 12 de junho de 2019. Adaptado.

No texto, o efeito de humor ocorre porque um dos personagens:
A) Conhece a norma padrao da lingua.
B) Desconhece a espécie de animal avistado.
C) Responde de forma inusitada a pergunta do amigo.

D) Constata o fato de um bicho cruzar a frente do carro.

5. Observe a tirinha abaixo e responda.

FELTZ
ANIVERSARTOI

O ABRALQ
EU VOU FICAR

O traco de humor na tirinha & percebido principalmente quando descobrimos:
A) O que tem dentro da caixa de presente.
B) O porqué de a menina nao abragar o aniversariante.
C) O lugar da festa organizada pelo aniversariante.

D) Quanto a menina pagou pelo presente.
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